



# 乐清日报

2017年10月16日  
星期一  
农历丁酉年八月廿七

今天夜里阴有小雨，明天和后天阴到多云局部有小雨。  
气温19-26℃

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6690期 今日8版 新闻热线：61116222 00热线：133577110 本版责编 成兆兰

## 厉害了,我的大乐清

### 大步迈向城市化

**城市框架持续拉开,中心城区加速拓展,柳白新区加快建设,港口新城完成规划编制,城市化水平达67%**

**南虹广场等一批重大现代服务业项目建成投用,路之遥·奥特莱斯商业广场、正大新生活城市中心等一批重大项目有力推进**

**全市建成农村文化礼堂131个,市图书馆、文化馆、新体育中心等公共文体设施建成投用,通过全国文化先进市复评,获评中国民间文化艺术之乡、全国科普示范市**

打造温州市服务业集聚示范区3个,三产占比从39.1%提高到49.2%。雁荡山月光小镇列入省级特色小镇培育名单,全市旅游收入年均增长16.3%。新经济新业态蓬勃发展,建成一批文创园、电商园、众创空间,宋湖里坊被认定为首批省级文化创意试点街区,乐清成为中国电商百佳县市。



坊,主打 年轻、快乐、活力 的文化氛围。

聚餐后,有人提议: 对面有家密室逃脱,去玩一把?

猴啊猴啊(好啊好啊),然后再来场宵夜! 有人响应。

晚上9点半钟,久违的欢聚后,陈林又骑上共享单车,快乐回家。此时,乐清的夜生活刚刚开始。

这些年,乐清致力于打造一个宜居创业的现代化都市,城市规模不

断扩大,基础设施日益改善,生态环境得以修复,经济集聚效应凸显,城市集中度进一步提高。乐清市委党校副校长李利群说: 互联网技术的广泛使用,减少了沟通的距离障碍,降低了经济交往成本,让生活更为便利,为城市的发展插上了智慧的翅膀。城市化让我们的生活更美好,缩小了与大城市的差距,吸引在外的高校毕业生纷纷回家乡创业,这对于乐清优化区域人力资源结构,实施 双创 战略大有帮助。

## 市领导检查安保工作落实情况 看望慰问法院一线人员

本报讯(乐清日报全媒体记者 郑瀚) 10月14日,乐清市委副书记、政法委书记吴松海来到市人民法院,检查十九大安保工作落实情况,看望了放弃周末休息、坚守岗位的一线人员。

吴松海一行实地察看了 12368 司法服务热线、诉讼服务中心、执行事务专区和执行指挥中心等,详细了解法院建设、人员值班及安保工作落实情况,对全体一线人员付出的辛勤劳动表示感谢。

吴松海指出,十九大安保是当前最重要的一项政治任务,各地各部门要进一步强化政治意识、大局意识、风险意识、责任意识,坚决克服麻痹侥幸心理,始终绷紧安全这根弦,全力以赴打赢十九大安保攻坚战,为党的十九大胜利召开营造平安和谐的良好环境。

针对信访工作,他强调,要全面落实信访工作责任制,实行领导包案,加强信息互通,讲究方式方法,依法处理当事人诉求,及时为群众排忧解难,坚持以法治为引领做好信访问题的化解;同时,要有效畅通信访渠道,做好释法明理工作,进一步加强源头防范,努力把矛盾纠纷消化在基层、解决在萌芽状态。公检法部门要紧密围绕十九大安保工作,加强协作配合,切实形成强大合力;要坚持运用法治思维,对煽动、挑动非法信访等行为,坚决依法严厉打击。

## 改造城中村 建设新家园

## 石马片城中村改造工程全面启动

本报讯(乐清日报全媒体记者 蔡甜甜) 近日,城南街道石马北村老人亭旁的一块电子显示屏吸引了很多征迁户的注意。显示屏上滚动播放着石马片城中村改造涉及的征迁户编号、户名、合法面积、房屋面积、附属物和房屋评估等内容。在附近的石马菜市场桥边,也有一块播放相同内容的显示屏。

7月底,城南街道启动石马片城中村改造工程,组成班子成员和各科室、职能站所负责人,城中村改造挂帅干部,石马片村干部,能人志士 四位一体 的攻坚小组,走访征迁户,向他们介绍城中村改造政策和信息。根据实际情况,此次石马片改造的范围是良前街以西至清源路以东,涉及石马北、石马南、石马捕捞三个村372户征迁户。城南街道城中村改造办公室相关工作人员介绍,石马片拆迁后,将用于清源路延伸工程和安置房建设,对缓解城市交通压力、提升这一片的现代化城市面貌起到促进作用。

石马南村的村干部张亦新也是征迁户。这段时间,他和征迁干部一起,上门宣传政策、开展村民信息排摸和房屋测量。一听说自家被征迁,我和孩子都非常高兴,但是我父亲一开始舍不得老房子,心里不愿意。他就不停地做父亲思想工作,最后,父亲被他打动,同意配合征迁。

村里很多路非常窄,车子都没法开进,房子征迁后,对村庄的发展肯定是很好的! 张亦新对石马片征迁工作信心十足。

据了解,目前该片房屋的测量、评估已基本完成,征迁户房屋信息已于10月13日至15日公示,村民如果对公示的信息有异议,可以在公示日结束后、更正期五天内直接向城南街道城中村改造办公室的工作人员提出,工作人员将重新测量评估,并更正数据。

### 导读

### 雪中送炭的恩情 她一辈子记得 杨小花7年还债路

第3版

### 倡导文明新风尚 构筑美丽小城镇

乐清市镇治办

## 铁骑雄风



10月12日,乐清市公安局特巡警大队铁骑队正式上路开展武装巡逻,助力十九大安保。据悉,铁骑队摩托车巡逻与徒步巡逻相结合,在加大巡逻力度、提高街头见警率的同时,进一步方便群众报警求助,增强群众安全感、满意度。

通讯员 乐公宣 摄

## 省关工委调研乐清 青少年教育工作

本报讯(乐清日报全媒体见习记者 蒋易芝) 10月12日下午,省关工委副主任、浙江日报原总编辑江坪,省关工委副主任陈仲方一行来到乐清,调研青少年社会主义核心价值观教育工作。乐清市委常委会、组织部、何学考等陪同调研。

当天,江坪一行听取了乐清市关工委工作汇报,参观了乐清市思想道德教育基地 市青少年宫,并举办基层关工委及 五老 人员代表交流座谈会。

近年来,乐清市关工委将社会主义核心价值观教育与爱国主义教育、革命传统教育等有机结合起来,广泛开展关爱困境青少年、假日学校、学雷锋、剿灭劣 类水等活动,引导青少年树立正确的人生价值观。市 五老 讲师团深入学校、社区、企业,面向全社会开展宣讲活动。市 五老 护苗队充分彰显其特色,发挥其优势,整合多方面资源开展关爱活动。

江坪充分肯定乐清市关工委工作。他指出,乐清市委市政府高度重视关心下一代工作,五老 作用发挥扎实,五老 护苗令人感动,基层关工委组织就地取材,富有特色,希望乐清市关工委继续保持良好的工作势头,与时俱进,务实创新,增强 五老 做青少年工作的能力、水平和成效,为乐清经济社会和谐稳定贡献力量。

## 乐清市小城镇环境综合整治行动实地测评 结果排名和新闻信息采用情况

根据《浙江省小城镇环境综合整治行动考核验收暂行办法》(浙镇治办[2016]43号)和《乐清市小城镇环境综合整治测评体系(2017年版)》(乐清治办[2017]3号)等文件要求,市镇治办9月份对22个乡镇(街道)实施小城镇环境综合整治一月一测评政策,并对新闻信息采用情况进行统计,现将测评结果、排名及新闻信息采用情况公布如下:

类别	乡镇名称	分数	排名	新闻信息采用(篇)
中心镇及较大集镇	柳市镇	475.17	1	9
	虹桥镇	424.9	2	3
	北白象镇	415.17	3	1
	大荆镇	414.81	4	1
	雁荡镇	513.64	1	2
一般镇及街道	盐盆街道	502.08	2	5
	蒲岐镇	495.86	3	5
	清江镇	490.2	4	4
	白石街道	489.64	5	3
	南岳镇	487.92	6	2
	淡溪镇	442.17	7	4
	南塘镇	441.78	8	2
	石帆街道	427.81	9	3
	芙蓉镇	424.72	10	3
	天成街道	424.61	11	2
磐石镇	423.41	12	2	
翁垟街道	415.5	13	1	
龙西乡	503	1	0	
岭底乡	502.92	2	1	
智仁乡	474.83	3	1	
湖雾镇	460.33	4	3	
仙溪镇	458.58	5	0	

乐清市镇治办  
2017年10月11日

## 2017年度城乡文明程度指数 第三季度测评结果排名表

为巩固全国文明城市创建成果,不断提升城市常态化管理水平,根据市文明委工作安排,2017年9月,市文明办委托第三方机构,分别对乐成街道、城东街道、城南街道、柳市镇、虹桥镇和北白象镇等6个镇街进行测评。此次测评主要采取实地考察、问卷调查等两种方式进行,总分为505分。从第三季度的测评结果显示,文明创建工作取得了一定成效,但仍存在许多问题和不足,还需加大力度,整改落实。

2017年第三季度乡镇(街道)测评成绩总表								
类别	乡镇(街道)	重点工作					分数	排名
		公共环境	公共秩序	公共关系	市民评分	分数		
一类乡镇(6个)	乐成街道	27.22	208.08	44.39	54.6	36.36	370.65	1
	城东街道	28.93	207.5	45.64	47.05	30.49	359.61	2
	城南街道	23	193.38	38.89	53.2	35.43	343.9	3
	虹桥镇	26.65	187.17	43.19	46.2	25.95	329.16	4
	柳市镇	23.37	176.15	36.42	52.9	33.48	322.32	5
	北白象镇	6.67	172.27	42.81	45.6	36.21	303.55	6